
Українських митників перевірять на доброчесність і
компетентність

Державна митна служба України (ДМСУ) розпочинає процес атестації посадових осіб митних

органів ‒ обов’язкову одноразову комплексну перевірку кожного працівника для оцінки

відповідності займаній посаді та антикорупційним стандартам європейського рівня в межах

реформи митниці.

Про це повідомляє пресслужба відомства.

ГОЛОВНА ЗАГАЛЬНІ УКРАЇНСЬКИХ МИТНИКІВ ПЕРЕВІРЯТЬ НА ДОБРОЧЕСНІСТЬ І КОМПЕТЕНТНІСТЬ
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До 13 липня планується створити атестаційні комісії. Для забезпечення прозорості та об’єктивності до їх

складу залучать представників міжнародних організацій, що має гарантувати дотримання європейських

стандартів оцінювання.

Практичний етап атестації орієнтовно розпочнеться у вересні цього року та включатиме:

тестування на знання законодавства України;
тестування на загальні здібності;
співбесіди з учасниками атестації для оцінки їх доброчесності та професійної
компетентності.

Законом встановлено такі граничні строки проведення атестації з дня призначення на посаду голови

Держмитслужби:

18 місяців ‒ для першої черги: заступники керівника Держмитслужби, керівники
підрозділів центрального апарату та їх заступники, керівники митних органів та їх
заступники.
36 місяців ‒ для другої черги: інші посадові особи митних органів.

“Неподання заяви про згоду на участь у процедурі, відмова від проходження атестації або отримання

незадовільного результату є підставою для припинення державної служби відповідно до Закону”, ‒

наголосили у ДМСУ.

Міністерство фінансів працює над оновленою редакцією Митного кодексу, яка передбачає надання

митним органам правоохоронних повноважень. У новій редакції документа планується закріпити норми,

що дозволять митниці самостійно розслідувати правопорушення в межах своєї компетенції.

Наприкінці минулого року Верховна Рада підтримала у першому читанні законопроєкт №12360 про зміни

до Митного кодексу, який запроваджує оцінювання ефективності та результативності роботи митних

органів.

Метою законодавчих змін є підвищення прозорості та підзвітності митної системи, вдосконалення

управлінських процесів і усунення наявних недоліків.
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань

15:36 16.05.2026

У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

13:45 16.05.2026

Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських розслідувань
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НОВИНИ СВІТУ Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2
Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС
конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр
журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…
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ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…
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